

# 中共福州英华职业学院委员会

## 主题教育简报（十三）

2023年12月

### 我院组织开展“3820”战略工程思想精髓 思政课进高校专题讲座

为贯彻落实中共福州市委主题教育相关部署要求，用好“3820”独特资源，拟打造有深度的“大思政课”，让广大青年师生感悟思想伟力，汲取奋进力量，2023年12月15日下午，由中共福州市委党校牵头，我院组织开展了习近平新时代中国特色社会主义思想在福州的孕育与实践——深刻把握“3820”战略工程思想精髓主题讲座。此次讲座由中共福州市委党校区域发展研究中心主任、副教授林善炜主讲，我院全体思政教师、学生代表等约500人参加，马克思主义学院《习近平新时代中国特色社会主义思想概论》教研室副主任黄丹主持。



讲座上，林善炜副教授深入阐述了“3820”战略工程的历史背景、形成过程和主要内容。他指出，“3820”战略工程是习近平总书记在福州工作期间提出的重要发展战略，旨在推动福州经济社会的超常规、跨越式发展。这一战略工程所蕴含的思想精髓，如放眼世界的宏大格局、高瞻远瞩的战略思维、科学系统的发展理念等，为福州的发展提供了重要的理论指导和实践借鉴。



林善炜副教授还强调了“3820”战略工程思想精髓的当代价值。他指出，这一思想精髓不仅具有历史地位，而且对于建设现代化国际城市具有重要的启示意义。通过深刻把握这些思想精髓，我们能够更好地理解习近平新时代中国特色社会主义思想的内涵和实质，更好地推动福州的经济社会发展。



讲座最后，林善炜副教授呼吁广大青年师生要坚定不移听党话、跟党走，怀抱梦想又脚踏实地，敢想敢为又善作善成。他希望广大青年师生能够积极参与福州的建设和发展，为福州的现代化建设贡献自己的力量。

此次讲座的成功举办，进一步加深了我院师生们对习近平新时代中国特色社会主义思想的理解和认识，也激发了广大师生们对福州未来发展

展的信心和期待。我们要始终传承弘扬习近平总书记在福建工作期间的重要理念、重大实践，深刻体悟“3820”战略工程思想精髓，勇担高校使命砥砺前行，培育全面发展时代新人。